



开
场
哨

昨晚,依靠安塔尔和新援托洛扎的处子进球,江苏舜天客场2:1力克天津泰达。这也让舜天在联赛中岌岌可危的形势,得到了缓解。

赛后,舜天主帅高洪波表示:“我对球员们在本场比赛的表现非常满意,这毕竟是我们连续第8个客场,之后我们还将要去辽宁踢此阶段最后一个客场,我希望队员们再接再厉,能拼出好结果。” 现代快报记者 程玲林

托洛扎处子球 舜天客场2:1胜天津 联赛4轮不胜的怪圈终于打破

以多打少 时隔4轮再获胜

昨晚,对于做客天津水滴球场的江苏舜天队来说,无疑是艰难的。一方面,众所周知的是球队自7月份以来,联赛、足协杯双线作战已是第8个客场。另一方面,舜天即使是在前几个赛季表现优异时,也未能从天津全身而退。

在此如此困难的局面下,舜天球员们在昨晚的表现基本上还是不错的。由于任航累计4张黄牌,本场停赛,球队不得不在阵容上再次进行调整。开场后,由于联赛第一循环舜天曾在主场4:0横扫对手,或许是忌惮舜天的防守反击,天津泰达并没有表现出太多的进取心,可以说,前30分钟,双方都是在试探对方的比赛态度,因此比赛踢得异

常沉闷,这也招来了水滴球场一万多名观众的嘘声。

随着比赛的深入,舜天球员反倒是率先发难,先是吴曦在左侧弧顶处拔脚怒射被对方挡出,而后在比赛进行到第39分钟,孙可与托洛扎在大禁区附近做了一次传切配合,背身拿球的托洛扎做出了一个漂亮倒挂金钩,被对方后卫挡出,舜天获得角球。也正是这粒角球,让舜天获得了打开僵局的机会。角球开出后,舜天前点包抄的埃雷尔森机敏的一漏,后点跟上的安塔尔用一个技惊四座的侧身抽射,漂亮地将皮球打进泰达队网窝。这让舜天在半场结束时,一球领先。

易边再战,落后的泰达主帅阿

里汉当即换上前国脚曹阳,上场后的曹阳果然很犀利,第49分钟,天津泰达获得任意球,刚刚换上场的曹阳就用一记泰山压顶似的头球为主队扳平比分。但随后,场上形势瞬间变化,或许是进球后太过兴奋,曹阳随后主动申请了两张黄牌被罚下,这瞬间改变场上的局势。

第68分钟,二次转会引进而来的托洛扎终于获得了中超首粒进球,舜天在前场断球后做了一次中路渗透,跟进的托洛扎用一记四两拨千斤的推射,将皮球再次送入对方网窝,舜天2:1领先。此后,双方再无建树,舜天联赛时隔4轮之后,再次获得胜利。

新援给力 托洛扎打进处子球

本场比赛,如果说安塔尔为舜天打开胜利之门,那么二次转会引进而来的托洛扎才是最终奠定胜局的关键人物。

作为顶替德扬的前锋,德扬在转会北京国安之后,已经打入多粒进球,而托洛扎由于上轮客场对阵广州恒大被对方后卫铲伤,仅仅打了30多分钟就被高洪波换下,一直

没有进球的托洛扎,一度被外界定义为水货。

实际上,自从足协杯对阵丽江到队之后,舜天教练组对托洛扎的水平还是比较认可的,他的速度有目共睹。

比赛中,托洛扎作为单前锋一直让泰达后防线胆战心惊,这也使得舜天整体防线前压。虽然托

洛扎在整场比赛中射门机会并不多,但下半场那一次单骑绝尘的推射,已经让他破了在舜天0进球的纪录。

要知道,进球后的托洛扎一瘸一拐地走到场边,经过治疗后,才得以重返赛场。而这粒进球也帮助舜天时隔4轮之后,再次获得胜利,可谓一球值千金。



安塔尔首开纪录,舜天球员围在一起庆祝

U20女足世界杯 中国队无缘小组出线

昨天,加拿大U20女足世界杯小组赛末轮,中国队0:3不敌美国队,小组赛2平1负,被淘汰出局。不过,赛后中国队主帅王军表示,“我给球队在本届杯赛上的表现打80分,通过这几场比赛我们看到了中国女足重新崛起的希望。我认为中国女足至少需要8—10年的时间能在世界上重新崛起,在亚洲范围内5年就足够。”

本届赛事,中国队与巴西、美国、德国三支世界强队分在一个小组。首战,中国队在一球落后的不利形势由替补上场的张竹在89分钟破门,顽强扳平巴西队。次战,面对更加强大的德国队,中国队在四度落后的情况下艰难地5:5与对手战平。 现代快报记者 黄成宇

体坛女富豪榜 李娜2360万美元排第二

昨天,美国《福布斯》杂志公布了最新一期全球女运动员收入榜,俄罗斯美女莎拉波娃以2440万美元连续第十年占据榜首,其中广告收入高达2200万美元。中国体坛“一姐”李娜以2360万美元排名第二,世界第一、美国网球名将小威廉姆斯以2200万美元位列第三。

据了解,这期收入榜统计时间为2013年6月至2014年6月,前十位中有7人来自女子网坛。《福布斯》报道称,在今年1月,李娜在澳网封后,拿到个人职业生涯的第二座大满贯,因此获得巨额奖金。在李娜2360万美元的总收入中,赛事奖金收入为560万美元。此外,李娜还代言耐克、奔驰、劳力士和多个中国品牌。

值得一提的是,韩国花滑女王金妍儿排在第四位,过去一年,她的收入达到1630万美元。排名第5位的是赛车手帕特里克,这位美国人是全球最著名的女赛车手。

现代快报记者 韩飞周游

快船正式易主 前微软CEO成新老板

昨天,NBA官方宣布,前微软CEO史蒂夫·鲍尔默收购快船成功,他将正式接替唐纳德·斯特林成为快船队的新任老板。

“非常荣幸能够成为快船的新任老板,”鲍尔默在声明中说,“快船有着如此伟大的球迷,在球队经历非常困难的时期也都不离不弃。快船还有着非常优秀的球员、教练和管理层,我将会为他们提供最有力的支持,帮助他们更好地完成工作,也将为球迷提供最佳的观赛体验。”

快船队易主,主教练道格·里弗斯也很开心,他说:“这是快船历史上神奇的一天。我对于能和史蒂夫·鲍尔默合作感到非常激动,期待我们一起组建一个冠军级别的球队。”

现代快报记者 黄成宇

简讯

● 有媒体报道称,昨天,孙悦、张松涛、李伟、黄海贝四名奥神球员和北京首钢篮球俱乐部正式签下了合约。其中,国手孙悦和张松涛与北京队签下的是一份5年的长约,他们将在北京效力至2018—2019赛季。

● 前晚,第三届U17男篮世青赛继续在阿联酋迪拜进行,中国队在1/8决赛中以79:67力克意大利队,在获得两连胜的同时,顺利晋级八强。根据赛程,中国队将于在1/4决赛中挑战卫冕冠军美国队。